
В Омской области четверо бывших сотрудников транспортной полиции осуждены за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших сотрудников Омского ЛУ МВД России: начальника отделения уголовного розыска ЛОП на станции Входная Владимира Высоцкого, оперуполномоченных того же отделения Дениса Савича и Евгения Коновалова, а также старшего оперуполномоченного отделения по борьбе с преступными посягательствами на грузы подразделения полиции по оперативно-розыскной деятельности Александра Савича. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что сотрудники транспортной полиции решил искусственным путем улучшить свои показатели раскрываемости преступлений. Для этого они в конце марта 2013 года уговорили ранее судимого жителя г. Омска совершить две кражи на территории железнодорожной станции Входная. После этого обвиняемые инсценировали задержание указанного лица. Уголовное дело возбуждено на основе материалов отдела собственной безопасности Управления на транспорте МВД России по СФО. Приговором суда Высоцкому назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно, остальным – 2 года лишения свободы условно каждому. При этом Высоцкий освобожден от отбывания наказания в связи с амнистией. Приговор в законную силу не вступил.

04 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631646>